



Świętoszów 10 sierpnia 2022 r.

**Wykonawcy  
biorący udział w postępowaniu**

**Dotyczy:** postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Zakup części zamiennych i materiałów eksploatacyjnych do pojazdów dla 43 Wojskowego Oddziału Gospodarczego w Świętoszowie. nr sprawy: 54/17/PN/2022

Działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2021 poz. 1129z późn. zm.), Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści specyfikacji warunków zamówienia. Zamawiający przekazuje poniżej treść wniesionych pytań oraz udzielonych odpowiedzi.

**Pytanie 1:**

W tabeli pod nazwą CZĘŚĆ NR 5 ŚRUBA 2A4, 2A5, poz. 1. widnieje numer NSN 5305-12-178-8486 z następującą nazwą: ŚRUBA DIN961-M24X2X55-10,9-A3P.

Informujemy, że powyższy numer NSN nie istnieje, natomiast wspomniana śruba DIN961-M24X2X55-10,9-A3P znajduje się pod numerem NSN 5305-12-175-8486.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany w formularzu cenowym.

**Pytanie 2:**

W tabeli pod nazwą CZĘŚĆ NR 5 ŚRUBA 2A4, 2A5, poz. 2. NSN 5305-12-142-5290, w nazwie asortymentu widnieje ŚRUBA DIN961-M20X1,5X55-10,9-A3P.

Informujemy, że w/w wyrób o numerze NSN 5305-12-142-5290 charakteryzuje się następującą specyfikacją techniczną: DIN961-M20X1,5X40-10.9-A3P.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany w formularzu cenowym.

Zamawiający informuje, że zmienia załącznik nr 6e formularz cenowy.

**Kierownik Sekcji Zamówień Publicznych**

**/-/ wz. Dominika PUNDOR**